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Aco Ilić: Rudnik opstaje zahvaljujući ljudima i 
ulaganjima

Moderno rudarstvo danas podrazumeva ozbiljna ulaganja, novu tehnologiju, bezbednost zaposlenih i odgovornost prema 
zajednici.

Upravo o tome govorilo se u novom izdanju emisije „Talasi slobode“, čiji je gost bio Aco Ilić iz kompanije Contango 
Rudnik, jedne od najuspešnijih rudarskih kompanija u Srbiji.

Kada se danas pomene rudnik, mnogi i dalje zamišljaju težak fizički rad i uslove iz prošlosti. Međutim, kako je tokom 
razgovora objasnio Aco Ilić, moderno rudarstvo danas izgleda potpuno drugačije.

„Najveća vrednost kod nas je radnik. Ulažemo u ljude, njihovu bezbednost i zdravlje, jer bez toga nema ni uspešne 
kompanije“, rekao je Ilić.

Govoreći o razvoju kompanije, podsetio je da rudarstvo na prostoru Rudnika traje više od 5.000 godina, a da je savremeni 
razvoj počeo sredinom prošlog veka. Contango Rudnik je 2004. godine postao prvi privatni rudnik obojenih metala u 
Srbiji.

Ulaganja u istraživanja ključ opstanka

Jedan od najvećih izazova u rudarskoj industriji, kako kaže Ilić, jeste obezbeđivanje novih nalazišta rude.

„Ako ne istražujete nova nalazišta, rudnik može da traje četiri ili pet godina. Mi godišnje ulažemo oko milion evra u 
geološka istraživanja, jer bez toga nema budućnosti“, istakao je on.

Dodao je da kompanija konstantno ulaže i u novu opremu, modernizaciju procesa rada i obuku zaposlenih.

Savremeni rudnik više nije slika iz prošlosti

Ilić navodi da se uslovi rada danas značajno razlikuju od nekadašnjih predstava o rudarstvu.

„Danas postoje savremene mašine, komunikacioni sistemi, kamere i mnogo bolji uslovi rada. Cilj svega toga je 
bezbednost zaposlenih“, rekao je on.

Posebno je naglasio važnost edukacije i stalnih treninga zaposlenih zbog specifičnosti i rizika koje rudarski posao nosi.

Podrška mladima i lokalnoj zajednici
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Contango Rudnik poslednjih godina intenzivno sarađuje sa školama i mladima. Kompanija stipendira učenike stručnih 
škola, organizuje praksu i omogućava zaposlenje nakon školovanja.

„Od četvorice učenika koji su kod nas bili na praksi, trojici smo dali stipendije i danas rade kao odlični majstori u rudniku“, 
rekao je Ilić.

Pored toga, kompanija ulaže i u lokalnu zajednicu kroz podršku školama, kulturnim događajima i obnovu Doma kulture na 
Rudniku.

„Hoćemo da ljudi osete da neko brine o njima i da mesto živi“, poručio je on.

Ekologija i odgovorno poslovanje

Tokom emisije govorilo se i o zaštiti životne sredine, koja je često jedna od glavnih tema kada je reč o rudarskoj industriji.

Ilić tvrdi da kompanija redovno prolazi kontrole i da poštuje zakonske standarde kada su u pitanju voda, buka, 
zaprašenost i zaštita životne sredine.

„Kada se poštuju zakoni, disciplina i odgovornost moraju da postoje. Bez toga nema ozbiljnog poslovanja“, rekao je Ilić.

Na kraju razgovora uputio je poziv mladim ljudima da se prijave za posao u kompaniji.

„Svako ko je vredan, pošten i spreman da radi može da pronađe svoje mesto kod nas“, zaključio je Ilić.

Vaše mišljenje nam je važno!
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